
COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 113 del 15/05/2007

Originale

Prot. n.  

OGGETTO: COSTITUZIONE IN GIUDIZIO AVANTI IL TAR PER IL VENETO 

AVVERSO IL RICORSO PROMOSSO DALLA  DITTA BAR 

CREMONA SNC DI CERANTOLA EVELINA & C. .- INCARICO DI 

PATROCINIO AL PROF. AVV. MARCELLO M. FRACANZANI DI 

PADOVA.-

     L'anno duemilasette, addì quindici del mese di  maggio, alle ore  19.30, nella sede 

municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 

riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 

all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 

Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco

LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco

ZONTA sig. Natale                        Assessore

ZEN sig. Giovanni                        Assessore

GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore

MOTTES sig. Maurizio                     Assessore

BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore

BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   7               Totale Assenti    1 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 



Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 



OGGETTO : COSTITUZIONE IN GIUDIZIO AVANTI IL TAR PER IL VENETO AVVERSO IL 
RICORSO PROMOSSO DALLA  DITTA BAR CREMONA SNC DI CERANTOLA 

EVELINA & C. .- INCARICO DI PATROCINIO AL PROF. AVV. MARCELLO M. 

FRACANZANI DI PADOVA.-

         

LA GIUNTA COMUNALE

  

Vista la suestesa proposta di deliberazione;

Visto il ricorso proposto ditta Bar Cremona snc di Cerantola Evelina & C. per l'annullamento, 

previa sospensione:

- del provvedimento del Responsabile dell'Ufficio Commercio del Comune di Rosà, mediante 

il quale è stata respinta la richiesta di trasferimento della licenza di pubblico esercizio;

- dell'art. 6 dell'ordinanza sindacale n. 185/2006 nella parte in cui vieta il trasferimento delle 

attività di somministrazione di alimenti e bevande di qualunque tipologia all'interno del 

territorio comunale;

Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";

Acquisiti i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;

Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA 

1. di costituirsi nel giudizio avanti il TAR per il Veneto avverso il ricorso proposto ditta Bar 

Cremona snc di Cerantola Evelina & C. per l'annullamento, previa sospensione:

- del provvedimento del Responsabile dell'Ufficio Commercio del Comune di Rosà, mediante 

il quale è stata respinta la richiesta di trasferimento della licenza di pubblico esercizio;

- dell'art. 6 dell'ordinanza sindacale n. 185/2006 nella parte in cui vieta il trasferimento delle 

attività di somministrazione di alimenti e bevande di qualunque tipologia all'interno del 

territorio comunale; ;

2. di autorizzare e legittimare alla costituzione ed all'espletamento di ogni singolo atto il 

Sindaco, conferendo allo stesso ogni più ampia facoltà per la tutela delle ragioni 

dell'Amministrazione Comunale, avvalendosi del patrocinio del prof. avv. Marcello M. 

Fracanzani con studio in Padova - Via Oberdan, n. 4, con una spesa preventivata dallo stesso 

legale in €uro 3.000,00.= oltre gli  accessori di legge - Totale €  3.672,00.= per l'intero 

procedimento;

3- di demandare al Responsabile dell'ufficio competente l'adempimento di ogni atto necessario 

consequenziale al presente provvedimento, compreso l'impegno di spesa, imputando l'onere  

al capitolo 1010203-0095 "Liti ed arbitraggi" del bilancio corrente 2007.

Per le motivazioni di cui al punto 4) del dispositivo della 



proposta,

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 

eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 

(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE

 (Fulvio Brindisi)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE

Si attesta:

[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.

[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  17 maggio 2007

IL FUNZIONARIO

 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________

IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 114 del 15/05/2007

Originale

Prot. n.  

OGGETTO: COSTITUZIONE IN GIUDIZIO AVANTI IL TAR PER IL VENETO 

AVVERSO IL RICORSO PROMOSSO DALLA  DITTA BIRRERIA AI 

PORTEGHI DI PACELLI PIETRO .- INCARICO DI PATROCINIO AL 

PROF. AVV. MARCELLO M. FRACANZANI DI PADOVA.-

     L'anno duemilasette, addì quindici del mese di  maggio, alle ore  19.30, nella sede 

municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 

riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 

all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 

Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco

LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco

ZONTA sig. Natale                        Assessore

ZEN sig. Giovanni                        Assessore

GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore

MOTTES sig. Maurizio                     Assessore

BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore

BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   7               Totale Assenti    1 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 

Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 





OGGETTO : COSTITUZIONE IN GIUDIZIO AVANTI IL TAR PER IL VENETO AVVERSO IL 
RICORSO PROMOSSO DALLA  DITTA BIRRERIA AI PORTEGHI DI PACELLI 

PIETRO .- INCARICO DI PATROCINIO AL PROF. AVV. MARCELLO M. 

FRACANZANI DI PADOVA.-

         

LA GIUNTA COMUNALE

  

Vista la suestesa proposta di deliberazione;

Visto il ricorso proposto dalla Birreria ai Porteghi di Pacelli Pietro e C. s.a.s., per 

l'annullamento, previa sospensione, dell'ordinanza n. 73/2007 avente ad oggetto la 

reiterazione, con modifiche, dell'ordinanza  n. 21 del 15.02.2007 con la quale il Sindaco del 

Comune di Rosà aveva modificato "ad experimentum" l'orario di chiusura serale del pubblico 

esercizio;

Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";

Acquisiti i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;

Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA 

1. di costituirsi nel giudizio avanti il TAR per il Veneto avverso il ricorso proposto dalla 

Birreria ai Porteghi di Pacelli Pietro e C. s.a.s., per l'annullamento, previa sospensione, 

dell'ordinanza n. 73/2007 avente ad oggetto la reiterazione, con modifiche, dell'ordinanza  n. 21 

del 15.02.2007 con la quale il Sindaco del Comune di Rosà aveva modificato "ad 

experimentum" l'orario di chiusura serale del pubblico esercizio;

2. di autorizzare e legittimare alla costituzione ed all'espletamento di ogni singolo atto il 

Sindaco, conferendo allo stesso ogni più ampia facoltà per la tutela delle ragioni 

dell'Amministrazione Comunale, avvalendosi del patrocinio del prof. avv. Marcello M. 

Fracanzani con studio in Padova - Via Oberdan, n. 4, già incaricato della difesa nel precedente 

giudizio con deliberazione di Giunta n. 74/2007,  con una spesa preventivata dallo stesso 

legale in €uro 2.000,00.= oltre gli  accessori di legge - Totale €  2.448,00.= per l'intero 

procedimento;

3- di demandare al Responsabile dell'ufficio competente l'adempimento di ogni atto necessario 

consequenziale al presente provvedimento, compreso l'impegno di spesa, imputando l'onere  

al capitolo 1010203-0095 "Liti ed arbitraggi" del bilancio corrente 2007.

Per le motivazioni di cui al punto 4) del dispositivo della 

proposta,

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 

eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.



****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 

(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE

 (Fulvio Brindisi)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE

Si attesta:

[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.

[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  17 maggio 2007

IL FUNZIONARIO

 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________

IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 115 del 15/05/2007

Originale

Prot. n.  

OGGETTO: ASSEGNAZIONE CONTRIBUTO ECONOMICO AL CENTRO 

DIURNO ANZIANI ROSATESI ANNO 2007

     L'anno duemilasette, addì quindici del mese di  maggio, alle ore  19.30, nella sede 

municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 

riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 

all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 

Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco

LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco

ZONTA sig. Natale                        Assessore

ZEN sig. Giovanni                        Assessore

GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore

MOTTES sig. Maurizio                     Assessore

BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore

BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   7               Totale Assenti    1 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 

Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 



OGGETTO : ASSEGNAZIONE CONTRIBUTO ECONOMICO AL CENTRO DIURNO ANZIANI 
ROSATESI ANNO 2007

         

LA GIUNTA COMUNALE

  

  

Vista la suestesa proposta di deliberazione;

Visto il Regolamento comunale sui criteri e sulle modalità cui attenersi per la concessione di 

contributi, sussidi ed ausili finanziari;

Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";

Acquisiti i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;

Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA 

1) di approvare la proposta di contributo economico al Centro Diurno Anziani Rosatesi nella 

misura di € 3.000,00 per l'anno 2007;

2) di demandare al Responsabile dell'Area Amministrativo Finanziaria ogni adempimento 

conseguente al presente provvedimento.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 

(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE

 (Fulvio Brindisi)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE

Si attesta:

[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.

[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  22 maggio 2007

IL FUNZIONARIO

 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________

IL SEGRETARIO GENERALE

 


